

我县开展全县安全生产大检查情况综合督查



通讯员 杨超

为进一步深入推进我县安全生产大检查工作,10月中旬,县安监局由局领导带队分别走访16个乡镇(街道)和4个部门,对全县安全生产大检查开展情况进行综合督查。

在各乡镇(街道),督查组就省、市各级安全生产督查组发现问题隐患整改落实情况、县级挂牌隐患整改情况、大检查期间自查自改情况

和安全生产工作台账进行了检查,要求各乡镇(街道)完善台账内容,切实抓好安全生产工作。

每到一处,督查组成员都实地查看企业的生产车间、危化品仓库和安全设施,仔细询问企业安全生产工作,尤其是员工培训教育、车间工艺流程及设施设备运行、企业隐患排查整改落实等情况,同时,要求企业切实落实安全生产主体责任,做好企业隐患自查自改闭环工作,确保企业生产、经营安全。



县安监局“三字方针”巩固“最多跑一次”改革成效

“最多跑一次”在新昌

通讯员 朱光

自“最多跑一次”改革实施以来,县安监局紧紧围绕行政审批提质提速的目标要求,积极破解改革中遇到的痛点、难点、堵点,首创技术审查与行政审批分离新模式,将公开承诺的18个权力事项全部纳入“最多跑一次”事项,“最多跑一次”实现率100%。

围绕“学”字,提升“业务力”。

针对“最多跑一次”改革后的办事流程、所需资料、网上操作、服务礼仪等方面开展业务培训,增强服务意识,提升业务技能,改进工作作风,优化审批服务,避免由于工作人员的原因而导致办事企业“多次跑”。

围绕“宣”字,扩大“知晓率”。按照省级下发的指导目录和办事指南,完成简版和完整版办事指南的比对规范工作,及时在政务服务网上公布,并将简版和完整版办事指南印制成册。同时,利用报刊、微信、QQ、电话等媒介,向企业积极宣传

“最多跑一次”改革的意义及改革后的办事流程,扩大“最多跑一次”改革知晓率。

围绕“服”字,当好“店小二”。开通电话预约和咨询服务,在约定时间主动上门对企业开展安全技术审查,并利用QQ、微信等新媒介为办事企业提供点对点一站式服务,解答企业在整理准备申报材料或网上申报时遇到的各种疑问。同时,设置提醒服务,许可证有效期届满前4个月电话告知,避免企业错过换证申报时间,节约审批成本。

我县开展标准化工地评选

通讯员 吴龙升

为鼓励建筑企业加大建筑工程施工现场安全生产管理,着力打造安全文明施工标化工地,根据《新昌县建筑安全文明施工标化工地,其中新昌县上礼泉市场中心工

地评审办法》规定,经评定,由浙江中成建工集团有限公司承建的新昌农商银行科技金融服务中心等17个工程项目获2017年度新昌县建筑安全文明施工标化工地,其中新昌县上礼泉市场中心工

程等12个工程项目将申报绍兴市安标化工地。

县建管局将进一步加强建筑安全文明施工标化工地创建工作,促使我县建筑工程安全管理、文明施工水平更上一个新的台阶。



皮尔轴承组织开展消防演习

10月20日下午,浙江皮尔轴承有限公司组织公司义务消防队成员开展消防培训与演习。演习开始之前由保安队长讲解各步骤要领,并强调了时间的紧迫性,要求必须在规定时间内完成各项准备措施。

演习过程中,队长对现场实践中存在的问题及时指出,并进行了纠正。通过这次演练,提高了消防义务人员的火灾应急处理能力,大大提高了义务消防员的消防业务知识和水平。

(通讯员 吕秋萍 摄)

护航安全生产 聚力平安建设

省督查组来新检查安全生产工作

通讯员 胡颖颖

10月22日和10月30日,省督查组先后两次抵新,对我县安全生产大检查工作开展督查。

督查组首先仔细查阅了我县安全生产大检查工作台账,随后分组开展了现场检查。督查组先后检查了浙江万丰奥威汽轮股份有限公司、中同科技有限公司、三雄机电有限公司、大众化工有限公司、精

密不锈钢有限公司等企业的作业现场,对检查发现的隐患问题做了详细反馈,并提出了整改要求。县政府高度重视,县安监局会同所属乡镇(街道)立即行动,责令企业立即开展隐患整改。截至10月31日,6家仍暂时停产停业,2家仍在限期整改,已有8家企业完成隐患整改,县安监局将继续做好跟踪指导,全力以赴抓好问题隐患整改落实工作,确保隐患按时闭环销号。

羽林街道培训企业负责人及安管员

通讯员 梁桂华

10月13日,羽林街道举办了企业负责人、安管员持证上岗培训班,街道工办分管领导、安监站站长及部分企业负责人、安管员共180多人参加了培训。

培训内容包括安全生产法律法规、职业卫生管理与职业危害防护、

危险源风险管理和危险作业等方面,并结合近年来我国发生的生产安全事故案例对企业如何落实好安全生产主体责任等几个方面进行详细的讲解,培训结束后进行了考试。

通过此次培训,企业主要负责人和管理人员提高和增强了安全生产意识,企业主体责任进一步落实,确保了生产经营安全。

县安监局组织危化品企业参加培训会

通讯员 朱光

为切实落实全省《危险化学品企业安全风险预防大数据平台建设工作方案》,督促企业建立风险研判和日志管理制度,县安监局于10月27日组织召开危险化学品企业风险研判和日志管理培训会,全县6家危险化学品生产企业相关人员参加会议。

会上,县安监局负责人向企业详细讲解了《浙江省危险化学品企业风险隐患管控日志系统》

的操作方法,并对具体运行过程进行了演示。同时,传达了市危险化学品企业风险研判和日志管理工作推进会会议精神,并要求企业抓紧时间充实系统基础信息,完成室外LED大屏安装,按要求准确输入每日动态风险数据和承诺上报,切实将风险分级管控与隐患排查治理双重预防机制转化为有效推动危险化学品企业落实安全生产主体责任和强化全体员工、社会公众和监管部门安全监督的具体措施。

安全天地 专刊(110)

县安委办 县安监局 联办

<http://ajj.zjxc.gov.cn/>